
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ 

Βουλευτής Αργολίδας - Νέα Δημοκρατία  

____ 

Βουλής 4, 105 62 Αθήνα – τηλ.: 210 370 6449, fax: 210 370 6049, jandrianos@parliament.gr 

Άργους 3, 211 00 Ναύπλιο - τηλ.: 2752097951, fax: 2751097950, nafplio@andrianos.eu 

Ελ. Βενιζέλου 2, 212 00 Άργος - τηλ.: 2751061440,  fax:2751061441, argos@andrianos.eu 

                     Ναύπλιο, 21 Ιανουαρίου 2025  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ:  

- ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ κ. ΚΥΡΙΑΚΟ ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ 

- ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΘΟΔΩΡΗ ΛΙΒΑΝΙΟ 

 

ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού και  του Καλλιτεχνικού Σχολείου Αργολίδας » 

 

Με την παρούσα, σας κοινοποιώ συνημμένως ψήφισμα Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού και  του 

Καλλιτεχνικού Σχολείου όπου επισημαίνονται ζητήματα που απασχολούν τα σχολεία ώστε να εξετάσετε τα 

διαλαμβανόμενα στο ως άνω έγγραφο. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής  

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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κίνδυνο την απώλεια σημαντικού μέρους του δυναμικού των μαθητών του 

Σχολείου, με αποτέλεσμα να υφίσταται σοβαρό ζήτημα γι΄ αυτή καθαυτή την 

ύπαρξη του Σχολείου το επόμενο διάστημα. 

 

Δηλώνουμε ότι δεν έχουμε καμία πρόθεση να μένουμε απλά στις 

διαπιστώσεις. 

 

Έχουμε πλήρη επίγνωση ότι η υποβάθμιση της Δημόσιας Δωρεάν 

Παιδείας είναι αποτέλεσμα των πολιτικών του Υπουργείου Παιδείας και 

της Κυβέρνησης, αλλά και της Περιφερειακής και Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

 

Ειδικά για την αυτοδιοίκηση διαπιστώνουμε με θλίψη ότι προέχουν 

έργα εντυπώσεων και όχι «ουσιαστικής υποδομής», είναι δε απολύτως 

παραδεκτό ότι η φροντίδα και ενίσχυση των Σχολείων, αποτελεί την καλύτερη 

«επένδυση» για την κοινωνία και το μέλλον του τόπου μας. 

Δίπλα στις δικές μας, τοπικές διεκδικήσεις, υιοθετούμε το πλαίσιο 

αιτημάτων της ΠΕΓΜΚΣ, όπως αυτό διατυπώνεται στο κάλεσμα για την 

πανελλαδική κινητοποίηση στις 21-01-2025. 

 Συμμετέχοντας στις δράσεις αυτές, την ίδια ημέρα της Πανελλαδικής 

Κινητοποίησης, που θα έχει επίκεντρο τα Προπύλαια στην Αθήνα, 

αντιπροσωπείες των Συμβουλίων μας θα προβούν σε παράσταση στον Δ/ντη 

Β/θμιας Εκπαίδευσης και τον Αντιπεριφερειάρχη Αργολίδας. 

Ενημερώνουμε όλους τους κατοίκους του Νομού για τα κοινά 

προβλήματά μας, κοινοποιώντας το Κάλεσμα της ΠΕΓΜΚΣ στα μέσα μαζικής 

ενημέρωσης του Νομού. 

 

Συνημμένα: 

Έγγραφο της ΠΕΓΜΚΣ με θέμα: «ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΠΕΓΜΚΣ ΣΕ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 21-1-25» 

 

Το ψήφισμα να κοινοποιηθεί: 

Στους Βουλευτές του Νομού μας 

κ. Ιωάννη Ανδριανό 

κ. Γεώργιο Γαβρήλο 

κ. Ανδρέα Πουλά 

Στον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Αργολίδας κ. Βασίλη Σιδέρη 

Στους Δημάρχους 

Άργους Μυκηνών, κ. Ιωάννη Μαλτέζο 

Ναυπλιέων, κ. Δημήτριο Ορφανό 

Επιδαύρου, κ. Αναστάσιο Χρόνη 

Στον κ. Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πελοποννήσου 

Στον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Αργολίδας 

Σε όλα τα μέλη των Συλλόγων μας 

Στα 15/μελή Συμβούλια των Σχολείων μας 

Στους Διευθυντές και τους Συλλόγους Καθηγητών των Σχολείων μας 

Στα Μ.Μ.Ε. Νομού Αργολίδας 




